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REUNIÃO ORDINÁRIA MAIO 2023 

 
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três em uma das 

salas do Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação 

“Professora Águeda Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 

263, Centro, Osasco/SP, com a presença dos seguintes conselheiros: Eunice 

dos Santos Limão Alencar, Maria Gonçalves da Gama, Silvia Gorobets, Aton 

Rodrigo Alves de Souza Santos, Marisa Rocchini, Luciana Maria Pereira da 

Silva, Marcia Ferrari do Nascimento, Emylly Samila Medeiros e Rosa Amorim. 

A Presidente Emylly agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião com a 

leitura da ata da reunião anterior a qual foi aprovada por unanimidade. O 

próximo item pautado foi a leitura dos ofícios enviados, em seguida passou 

para o item em relação ao parecer e aprovação das contas referentes a verba 

do FUNDEB, que ficou prejudicado pois o parecer não ficou pronto a tempo. 

Proposta de Encontro Municipal dos Conselhos, item a ser discutido neste 

momento, a Presidente informou que participou do XXVII Encontro Estadual 

dos Conselhos Municipais da Educação do Estado de São Paulo, com o tema:  

A Educação em um cenário de reconstrução social. Lema: Educar e 

Transformar, Realizado na Cidade de Itapetininga, SP nos dias 04, 05 e 6 de 

maio de 2023. Acompanhada do Presidente do Conselho Municipal de 

Educação CME, Sr. Aton Rodrigo Alves de Souza Santos e da Conselheira do 

CME, Srª Zélia Lucas Patrício. Em conversa com conselheiros de outras 

cidades, tivemos troca de ideias e vimos a necessidade de trazer esse 

encontro para o nosso município. Com a finalidade de incentivar e orientar a 

criação e funcionamento destes colegiados onde a sua atuação foca nos 
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princípios da universalização do direito a educação, da gestão democrática, da 

política educacional e da inclusão social. Nestes três dias de Encontro teve a 

concepção dos conselhos de educação como órgão de estado, de participação, 

representatividade e controle social, com caráter plural desenvolvendo ações 

de formação assessoramento e intercambio entre todos os conselhos. Tivemos 

uma participação muito incisiva das discussões e encaminhamentos levando a 

experiência de nosso município para os demais presentes, contribuindo na 

garantia do direito da educação pública, laica e de qualidade social para todos, 

buscando a consolidação dos princípios da gestão democrática, no âmbito das 

políticas educacionais onde foi contextualizado, articulado e participativo entre 

todos os municípios presentes. Com o que foi vivenciado, trouxemos a 

proposta de fazer um encontro entre os Conselhos Municipais de Osasco com 

o objetivo de organizar internamente para depois realizarmos um encontro de 

Polo da UNCME. Informes Gerais: a Conselheira Silvia Gorobets informa que o 

curso para os Conselheiros do CACS FUNDEB ainda está sendo aguardado, 

pois a plataforma do MEC/FNDE está em atualização. O Conselheiro Aton 

lembra sobre as faltas dos conselheiros e dos segmentos em vacância. A 

Presidente Emylly facultou a palavra aos presentes, como não houve 

manifestação deu por encerrada a reunião. Eu, Aton Rodrigo Alves de Souza 

Santos lavrei a presente ata. 


